YBaxkaemble CTYA€HTbI!
Bam Heo0X011M0 MOBTOPUTH T€OPEeTUYECKHH MaTepua, pacCMOTPETh
pellieHue NPUMEPOB, BHINOJIHUTH CAMOCTOSAATEIbHYIO padoTy.

DoT00TYET NPAKTHYECKOH PAa0OTHI MPEI0CTABUTH HA JJICKTPOHHYIO IOYTY
hvastov@rambler.ru, npu BO3HMKHOBEHNH BONPOCOB 00PAIIATHCH 10
Tesiepony 0721098278 (WatsApp).

IIpakT4eckoe 3aHsiTHE
BoruucieHue onpeae;ieHHOr0 HHTErpajaa MeToA0M MOJACTAHOBKH.
[lenb: HaAy4yuTbCS  BBIYUCIATH  ONPEHCIEHHBI  WHTErpall  METOJIOM
MOACTAHOBKHU U METOJAOM MHTEIPUPOBAHUS IO YACTSIM.

Onpenenennpii  uHTETpall  BeUMCIsieTcss 1o  ¢opmyae Hbrorona-
JleitOnuna:
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OcHoBHBIE CBOIICTBA ONPE/ICJICHHOT0 MHTErpaJia:

1. Ilpu mnepecraHOBKe TMpEAEIOB HMHTETPUPOBAHUS H3MEHSETCA 3HAK
WHTErpana:

[ fdx=— [ foo) dx

2. OTpe30K MHTErPUPOBAHUS MOKHO pa30MBaTh HA YaCTH:
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3. OmpeneneHHbI UHTETPAT OT aiaredpandecko cyMMbl (yHKIUNA paBeH
anredpandecKoil CyMMe X OIPEICIICHHBIX HHTETPAJIOB.

4. TlocTOSTHHBIM MHOXUTEH MOYKHO BRIHOCUTH 33 3HAK MHTErpaa.
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BoruuciieHuss onpenejiéHHOr0 HMHTErpaja MeTOJO0M BBeJeHHS HOBOM
MepeMEeHHOM.

t(b)

f f(x)dx = t{L u(t)dt

[Tpumep 2.

z 3 t=cosx
f (CDSX] sin x dx = |de=tedx=cosExr dr=—sinxdx

T_ o t*|1
frepruee=C0S—=0 _ 34t = il
1'[_,,,5_-.';[_,.1.,:_._n:'n::usE:u'z 1 f s 1— 4 0=
1* 0% 1
4 4 =4
[Tpumep 3.
t=a—x2
flaxdx_ dt=(4—x2 )8 dx=—2xdx 33t
D 4_y? tsepmee:4_1:3 I N
3
thﬁHEE:4_D:4 _ —lllfl _ (1113—].114)—
3 3
_ln_
2 4

Bbruucienue OIPEACJCHHOI0O HHTErpaJJa mo 4acram:

Hcnonb3yem dhopmyiy:
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